

BETHANY

INDEPENDENT-
PRESBYTERIAN
CHURCH

God's Kind of Church...

Where God is touching lives...

And people care for people.

沉思录

2020年10月11日

经文: 马可11

“你们当信服神”

关于信心的教诲

主耶稣基督教导祂的门徒要信服上帝。不过，他们无法完全理解主耶稣的教导。祂继续鼓励他们运用他们的信心。

无花果树被咒诅

马可福音《马可11:12-24》记载一个关于信心的比喻。以下是这个比喻的内容：

1. 主耶稣和祂的门徒在前往耶路撒冷的路途上
 - a. 祂会停留在伯大尼
 - b. 拉撒路和他的姐姐可能居住在伯大尼
 - c. 白天的时候，主耶稣和祂的门徒会到耶路撒冷
 - d. 晚上的时候，他们就会回到伯大尼

2. 有一天
 - a. 主耶稣看到一棵无果的无花果树
 - b. 祂说：“从今以后，永没有人吃你的果子！”
《马可11:14a》
 - c. 门徒听见主耶稣的话语

3. 第二天
 - a. 主耶稣和祂的门徒再次在那条道路行走
 - b. 他们留意到耶稣所指的树

c. 门徒说

“拉比，请看，你所咒诅的无花果树已经枯干了！”

d. 他们对上帝的大能感到惊叹

e. 祂的话语有如此巨大的力量！

4. 主耶稣和他们分享这番富有智慧的话语：

“你们当信服神。我实在告诉你们：无论何人对这座山说：‘你挪开此地，投在海里！’，他若心里不疑惑，只信他所说的必成，就必给他成了。所以我告诉你们，凡你们祷告祈求的，无论是什么，只要信是得着的，就必得着。”《马可11:22-24》

a. 信服神

i) 拥有信心

ii) 继续紧握着信心

b. 以信心祷告祈求

i) 祷告是表现信心的一种方式

ii) 我们能够以信心祷告

- iii) 继续紧握着信心
- iv) 这份信心会得到荣耀
- v) 上帝会回应以信心的祷告

我们的挑战

让我们寻求：

1. 培养我们的信心
2. 向上帝祷告的时候运用我们的信心
3. 有信心面对心中的顾虑

愿我们的信心能够继续地成长！

公告专栏

欢迎来到伯大尼

我们很高兴您今天选择亲自前来或以线上的方式与我们一起崇拜主耶稣基督。愿您的心因崇拜而获得振奋！

教会逐渐开放

（100人）

1. 从2020年10月4日起

我们能够开放给100人前来伯大尼堂参加崇拜会。

2. 感谢上帝，我们能够逐渐地开放

3. 让我们继续行良好的预防措施：

- a) 保持安全距离
- b) 戴上口罩
- c) 测量体温

这些措施是必要的，为了确保每个人的安全。

用心灵和诚实崇拜祂

“我在急难中求告耶和华，祂就应允我，把我安置在宽阔之地。有耶和华帮助我，我必不惧怕，人能把我怎么样呢？在那帮助我的人中，有耶和华帮助我，所以我要看见那恨我的人遭报。”

诗篇 118:5-7

1. 与上帝的关系

- a) 在祷告中向祂呼救
- b) 在急难中求告

2. 上帝的回应

- a) 祂应许
- b) 祂搭救
- c) 祂提供了宽阔之地（安全）

3. 信靠上帝的结果

- a) 对上帝的信心
- b) 不惧怕敌人
- c) 确保上帝与他同在

以弗所书 3:17 使基督因你们的信住在你们心里

“使基督因你们的信住在你们心里，

叫你们的爱心有根有基。”

1. 主耶稣基督
 - a) 祂是救主
 - b) 祂是主

2. 有主住在我们心中
 - a) 通过信心和爱心
 - b) 我们必须努力扎根和强化根基

诗歌

诚心乐意地侍奉

(译自英文原诗)

侍奉主是美好的特权，
设想被在天堂的上帝召来侍奉！
心和意必须感到兴奋和谦卑，
侍奉上帝任何时刻都不能埋怨！

我们所侍奉的上帝配受最好的付出，
祂善待我们，祂的恩惠饱满厚意。
祂恩赐人生美好的事物给我们，
我们必须荣耀祂和毫无怨言地侍奉。

上帝对一个人有什么期望？
仆人必须诚心乐意。
主晓得我们真正的感触和思想，
我们必须铭记所侍奉的是充满荣耀的君王！

主良好的仆人会不断寻求祂的面，
他渴望更加认识上帝的恩典。
当他证明自己是优良和真诚时，
主一定会丰厚地赐福他！

《历代志上记：28:9受启发而作》

作者：陈俊成

人便为有福一诗篇

第三十三日

经文：诗篇 44:17

“这都临到我们身上...” 《诗篇 44:17a》

以色列的哀苦

可拉后裔苦苦地哀求上帝，以色列全国与可拉后裔都受尽了苦头。可拉后裔继续坚持认为上帝无理地以苦头谴责他们。

“这都临到我们身上，我们却没有忘记你，
也没有违背你的约。”

《诗篇 44:17》

1. “这都临到我们身上”

- a. 受嘲讽
- b. 受威胁
- c. 受苦受难

2. 两大抗议

- a. “我们却没有忘记你”
 - i. 这话其中有着强烈的坚持
 - ii. 上帝为何这么严厉地对待，即使人们没忘记祂
- b. “也没有违背你的约”
 - i. 这是大胆的宣誓
 - ii. 有任何人能宣称自己没有违背上帝与以色列的约吗？

自以为有义

尚若可拉后裔能更深地观察全国与自己的内心，这‘自以为有义’的心将十分清晰。‘自以为有义’最致命的问题是它使人无法承认自己有罪。这问题必须一次全然消除，否则会变得更糟。这不是真正的有义，而是对上帝无理地感到愤慨。